5 KAAcCC.

CpasHerue,

clodiceHue U sbluumaHue
Oecamuurbix Opobell.
YmHodceHue u odeneHue
oecamuuHblx Opobetl

Ha Hamypa ,ibHoe YUUC/O.

MOY COIII N°256 2. DoKuHO

Yuumeas: KapamaHosa
Mapuna HuxoaaesHa




Ewe npupoda He npocHYyaacw,
Ho cxe03b pederowie2o cHa
Becny ycasviuuwana oHa

U eil He80.1bHO YAblOHYAACY.

B. Tromues




Yxarxycume aAuwnHee:

I>c “r4cz

JlecamuuHvie Opoou




19.03

Jlelicmasus
¢ decsmuuHbIMu OpobsMmu.




ua
iff awueeo 3a0aHuUi:
yKaﬂfCu ucnpaeb wx.

N? 1379 (1)
295,1:(n—-3)=13
n—3=295.1 P
n—3= 22,7
n= 227+ |3
n= 25,7




Haiuidou owuoxu,
YKAdicCU U ucnpassb ux:

N? 1379 (3)
34-(m+1,2)=61,2
m+1,2=61,2:34

m—|—1,128= 1.8
m= "~ 1,2

m= 0.6




\=<7
J Yemuwiit cuem.

e Ilocmasvme 8 HYMHCHOM Mecme 3anambule:

32+18=5
ol 57-4=17

SHI08=408 0 26

G722 e 27603



1,8:3= — 0,863-0,563
2.6530165=
— | 1D352=

0,381 8=




Pacemasevbme uucaa 6 nopaoke
eéo3pacmaHus:

1,3

13 mapma

0,5

3,5

2,0
]

1,7

m v 3

H

I

M

2
3




Pacemaevme uucaa 8 nopsaoke

yovlieaHun:

17 mapma
I!z 8!' E!I i!n 358 251
nla|7 V2 5|5 28|09 g
E' T A MW P B 4 K| H




/Hu mapma.

¥
=7 mapma — BecHogell

»13 mapma — KaneavHuk
=17 mapma — I paiesHuUkK

*21 mapma — /[eHb eeceHHe20
pasHodeHCmeus
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Zadaua: r“ LR

L"

’

\Jf

Wy

Jlea Opyza: cpauorHox I'owa u zpauonox Iawa

C Hacmyn.aeHuem 6eCHbl peuwuau scmpemumbca.
OHu eévbLiemeau Ha ecmpeuy opyz opyay u3
pa3Hbix 20podos. I'owa aemen co cKOpoCcmuvio
38.3 xm/u, a Hawa — 36,9 kxm/u. Uepe3 2 uaca
OHU éCcmpemuaucs. Y3Haiime, Kakoeo paccmostHue

medNncoy 2opooamu.
%




DusKYyAbMMUHYMKA.

Pyku ¢ 00ku, pyku — wiupe.
Pas3, 0sa, mpu, uemoipe.

Celiuac nonpvicams Mbl pewiuiu. ﬁ

Pa3, 0sa, mpu, uemoipe. V)

HHomanynuce — eévliue, eviue. .. \)
%,

Ilpuceoaem — nuorwce, nuosice.

Bcmanu — npucenu...
Bcmanu — npucenu...
A menepv 3a napmet cenu. S



Pewwume npumepwl:

1 eapuaHm:

ONOAWUMDLbWNR

. 4,32 : 27=

. 0,18+4+0,38= 1.
. 28,354+0,848= | 2.
. 117,44-26,56= 3.
. 21,782 - 0,29= an
. 4,5 % 16 = 5.
.7 *18,36= 6.
. 394,2 : 9= 7.

8

2 gapuaHm:

10,91+15,09=
0,208+3,912=
52,7-0,728=
12,36 — 4,45=
4,8 * 45 =

9 ¥ 14,55=
261,6 : 8=

. 4,8: 32=



1 eapuaHm. 2 gapuaHm.
4,12

216

Jlepuran, CaspacoB
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K.Caeapacoe

<

«I pavu
npuwiemeau»







JTomawHee 3adaHue

N?1359 (oic, 3)
NC1380 (a, 2)
NC1388




Paboma ¢ yueOHuUKoMm:

N21359 (8) *::—

,?r

f
k I

A

66,24 - 16,24 : (3,7 + 4,3) =

@ 48 ':3 \
g W)
Gl 64,21

w\‘,, i
N \‘;ﬁ/ V\/\N



Paboma ¢ yueOHuUKoMm: ??fj
VYV

N?21359 (3)
(17,6 * 13 —41,6) : 12 =

15,6

V\/\N




1. Ymo mMocHO 3anucamsb ¢ NOMOWbI0 UUPD?



2.Pe3yavmam caodxceHua?




4njcinjo
KEICIEIEN

3.Camoe maaeHvkoe 08Yy3HaAUHOE HUCAO?




4njcinjo
KEICIEIEN

BEEERD

4. EOunuua usmepenus epemeHu?




4njcinjo
KEICIEIEN

BEEERD
4]ale

5. Huempymenm 049 nposedeHUust ompe3xkoa?



ujcinjo
KEEICIEIEN
AlElelalT b

c

MOJIO/ILIbI!!!



